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Ata Sessão Solene – Prêmio Imprensa – 02/10/2025
São reunidos os principais nomes da comunicação francana da política ao empresariado, daeducação à saúde, da cultura ao esporte, do jornalismo ao terceiro setor, passando tambémpelas lideranças religiosas e comunitárias, promovendo uma noite que exalta a diversidade ea pluralidade de talentos que fazem de Franca um polo de desenvolvimento econômico, so-cial e cultural. Eu informo que essa sessão está sendo transmitida ao vivo pela TV Câmara nocanal 6.3 e também pelas páginas oficiais da Câmara Municipal no YouTube e também no Fa-cebook. Sejam todos bem-vindos. Eu convido os vereadores presentes aqui, a vereadora An-dréa Silva, para que possa ocupar o seu lugar no plenário, por favor. Salva de palmas. E, nes-se momento, eu convido para compor a mesa de honra o presidente da Câmara Municipal, overeador Daniel Bassi. Eu convido agora o autor da homenagem, o vereador Marcelo Tidy, adiretora da gráfica Freitas e Correia, Marli Correia. Convido agora o presidente do CentroMédico, o doutor Renato Tadeu Barufi. Convido agora a empresária Flávia Lancha, fundado-ra do Instituto ICOL. Agora gostaria de chamar o representante do condomínio Ecoville Ban-galô, João Rinoceronte. Também gostaria de convidar o diretor social da Pai de Franca, Age-nor Gado. Eu convido agora o colunista social e apresentador de TV, Anderson Pinheiro.Gostaria de chamar a comunicadora social, Rosana Branquinho. O apresentador do progra-ma Balanço Geral da TV Record Interior, Tiago Valentim. Também convido a repórter da TVRecord Interior, Márcia Maria. Também convido o comunicador esportivo, Jovaci Correia Di-as. E convido também a diretora artística da Rádio Difusora de Franca, Cíntia Flávia. Muitobem, estando composta a mesa, por favor, podem ficar à vontade, podem se sentar. E paradar as boas-vindas a todos os convidados e conduzir essa solidariedade, eu passo a palavraao presidente da Câmara dos Vereadores de Franca, Daniel Bassi. Boa noite, Daniel. Boa noi-te a todos. Obrigado, Alessandro. Essa presidência gostaria de agradecer as autoridades, fa-miliares e amigos dos homenageados que nos honram com suas ilustres presenças. Sejamtodos muito bem-vindos. Convido aos presentes, aqueles que puderem, que se ponham depé para ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, permanecendo em pépara a execução do Hino da Franca, com imagens da nossa terra projetadas no telão. Após aexecução dos hinos a cerimônia tem prosseguimento. A Câmara Municipal de Franca reúne-se nesta noite para a entrega dos diplomas de honra ao mérito em atenção à Moção deAplausos 148 de 2025, de autoria do vereador Marcelo Tidy. Nesta ocasião serão homenage-ados aqueles que se destacaram ao longo do último ano, profissionais cuja dedicação e exce-lência merece o reconhecimento público É com grande satisfação que esta presidência con-duz os trabalhos desta solenidade e que a Câmara Municipal de Franca presta justa e mere-cida homenagem, reconhecendo os méritos, as qualidades e os relevantes serviços presta-dos pelos homenageados, cidadãos atuantes e estimados da nossa comunidade. Peço a to-dos uma calorosa salva de palmas aos homenageados. Neste momento, passarei a palavraao colunista e apresentador Wel Miguel, para dar um seguimento a esta solenidade. Wel.Boa noite a todos. Boa noite, presidente. Na pessoa de quem eu cumprimento toda a mesa,colegas comunicadores, patronos da noite, meus homenageados que, de modo brilhante,estão aqui hoje para o grande reconhecimento dos seus trabalhos, das suas atuações. E eu
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tenho que começar, claro, sempre agradecendo. Agradecendo primeiramente a Deus porpermitir mais uma edição, a realização de mais uma edição do Prêmio Imprensa, 23ª. Nãofosse a pandemia, seria 25ª. E, há 23 anos, nós temos essa missão de premiar, reconhecer,premiar marcas e profissionais que fazem a diferença nos seus segmentos. Então, estar rece-bendo o Prêmio Imprensa é porque, de fato, merece. E eu preciso agradecer também, claro,as marcas, pessoas que ajudam a viabilizar a realização da festa, como a Câmara Municipalde Franca, na pessoa do presidente, Dr. Daniel Bassi, Centro Médico de Franca, Grupo DanielSamprayme, Ecoville e Bangalôs, Freitas e Correia, Gráfica e Transfers, Cerveja Império, Luci-mar Abreu Decorações, Carpe Diem Bartenders, Maê Brindes e Presentes Personalizados,Shopping Raposa do Ártico, Instituto Odontologia, Função e Arte, Leandro Doces e Confeita-ria, Água Azurra, Café e Sabor Oficial, Buffet Espacio, Tom Gourmet, Marina Paiva, Max Ilu-minação, Estúdio Andrade, Provida Ambulância, Obaclique, Elaine Cristina Ceremonial, JúlianSax, Bruno Carvalho Cenografia, L-Cintra Ambientes Planejados, Daniel e Rodrigo Grupo Mu-sical, Vilas Boas Som e Luz, Top Light DJ e Luz, PC Outdoor, Elegância e Trajes Finos, WilliamMatias Produções Artísticas, GCN Samp e Estilo AP. Obrigado a todos pelo sim de vocês, porisso a festa garante o seu sucesso. E daremos, então, início às homenagens desta noite. Nóssempre fazemos uma homenagem especial. Todo ano, um nome é escolhido, seja da comu-nicação, seja do empreendedorismo. Neste ano, o empreendedorismo tem um nome demuito valor e de muito destaque, que será, agora, homenageado pelas mãos do nosso presi-dente da Câmara Municipal, doutor Daniel Bassi, ao Daniel Fonseca, que é CEO do Grupo Da-niel Sam Prime, que esse grupo tem crescido de um modo fantástico. Eu fico orgulhoso dever quando uma marca francana alça a luz e, de repente, já está presente em toda a nossaregião, como é o caso do Daniel Sam. Presidente, eu gostaria que o senhor viesse até a fren-te para entregar o prêmio do Daniel Sam ao seu irmão, que o representa hoje, por motivo deviagem ele não está, mas o Hermínio Dias, por favor, venha e receba a homenagem do Dani-el Fonseca, diretor do Daniel Sam Prime. Por favor, Hermínio. Obrigado. Presidente, podepermanecer, o senhor vai continuar. E eu gostaria que o Hermínio fizesse aqui o agradeci-mento em nome do homenageado, que foi uma recomendação que ele me fez. Ele ontemsaiu de viagem, disse que o Hermínio o representaria e que gostaria que ele agradecesse opúblico que prestigia o Daniel pelo sucesso. Boa noite. Boa noite, Uel. Boa noite a todos.Estou muito feliz hoje de estar recebendo esse prêmio, em nome do Daniel, em nome dogrupo Daniel Sam Prime, dizer que a empresa Daniel Sam é uma empresa francana, as raízessão daqui, estamos expandindo na região, mas toda a raiz é feita francana. Agradecer a to-dos os nossos clientes, todos os nossos colaboradores, toda a imprensa francana, todos osnossos parceiros que fazem com que o Daniel Sam seja hoje o Daniel Sam Prime. Então, emnome do Daniel Sam, agradeço a todos vocês. Muito obrigado. Bem, agora eu convido o pri-meiro apresentador da noite, que vai conduzir comigo as homenagens, colorista social eapresentador de TV e influencer digital, meu querido amigo Anderson Pinheiro. Ocupe a suatribuna, meu querido amigo. Boa noite, Wel. Boa noite a todos. Mais uma vez, obrigado peloconvite para estar aqui com você, mais uma vez, nesse grande evento, e quero deixar tam-bém meu abraço aos meus amigos comunicadores nessa noite também muito especial, viu,Uel? Podemos seguir? Então, vamos chamar os homenageados? Sim.
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Na categoria Advocacia, Dr. Pedro José Lancha, advogado. O Pesé, querido amigo. QueridoPesé. Irmão da nossa muito admirada, querida Flávia Lancha. Filho do Dr. Lancha. Como nãofalar do nosso sempre lembrado, Dr. José Lancha Filho e querida Isis. Obrigado, Pesé, pelapresença. E na categoria Advocacia Previdenciária, chamamos Dra. Marina Moscardini, advo-gada especialista em direito previdenciário. Aqui representada pela sua mãe, Dra. Rita Mos-cardini. Eu vou dar apenas uma sugestão a vocês, homenageados, que se nós conseguirmosacelerar um pouquinho a vinda até a frente, quando for chamado, mais cedo a gente janta.Brincadeira à parte, é realmente para a gente dar uma dinamizada, porque são 80 homena-geados. Então, se vocês puderem nos ajudar, eu agradeço. E na categoria Agência de Via-gens, a Internacional Turismo, que tem como diretoras Esther Akari e Raquel Akari.Aqui re-presentada por Camila Akari. Internacional Turismo, uma agência de muita tradição na cida-de, merece, sem dúvida alguma, essa homenagem. E já vamos dando sequência, vamos cha-mar na categoria Arte e Cultura o querido Elson Boni, diretor da Boni Ecosistema Cultural.Querido Boni, que teve uma atuação brilhante enquanto secretário de Cultura da cidade, nagestão passada, e hoje ele continua trabalhando de modo muito competente, junto a prefei-turas da nossa região, como São José da Bela Vista, Patrocínio Paulista, por aí afora, não é,Boni? Parabéns. E na categoria Bar e Eventos, Carpe Diem Bartenders, que tem como diretorEdgar Alexandre, que inclusive faz drinks maravilhosos. Exatamente, e hoje estará assinandoos drinks do nosso jantar logo após. E vamos chamando agora, na categoria Brindes Persona-lizados, a empresa Maê Brindes e Presentes Personalizados, que tem como diretores douto-ra Érica Prieto e doutor Eduardo Girón. Parece-me que houve um imprevisto e eles não pu-deram comparecer, mas a homenagem é muito merecida à Maê, que inclusive está ofere-cendo um brinde a cada homenageado. Parabéns à Maê. Chamamos na categoria Cafeteriapara Eventos, a Jô Duarte Cláudio Santos, diretores do Café e Sabor. Café e Sabor, que estarátambém em nosso jantar, logo após a solenidade aqui na câmara, com aqueles drinks de ca-fé impecáveis. Obrigado, Jô, obrigado, Cláudio. E na categoria Cerimonial, chamamos ElaineCristina Cerimonial, que tem como diretora a Elaine Cristina Teixeira dos Santos. Elaine, que-rida, competente, também nossa parceira aqui no Prêmio Imprensa. E na categoria Clínica,Casa de Repouso, a empresa Provida, que tem como diretor Emerson Ricardo Krepinski.Provida, uma marca também de grande conceito em Franca, com sua ambulância, inclusivepara eventos, temos aqui no Prêmio Imprensa uma ambulância à disposição caso haja neces-sidade de um primeiro socorro. A Provida entra em ação. E na categoria Clube de Serviço,chamamos Rotary Clube Franca Imperador, que tem como presidente Leandro Moreira Car-rijo. Rotary Clube de Franca Imperador é também um clube que movimenta muito a nossacidade, inclusive com o Fast Bar. O Fast Bar promove grandes ações também na cidade. Exa-tamente. Que está aqui com o presidente da comissão de eventos, que é o Gustavo Nunes.Obrigado pela presença, Gustavo. E o Rotary Imperador é um orgulho entre os clubes de ser-viço de Franca. E na categoria Comunicação Visual, a empresa Talvincor Etiquetas e Rótulos.Chamamos sua diretora Talita Correia Penha. Talvincor, que pertence ao grupo Freitas deCorreia, gráfica e transfers. Filha do nosso querido Carlos Imarli, que está aqui na mesa. OCarlos viajando, acho que está na China, buscando grandes avanços nesse setor gráfico para
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a nossa cidade. E na categoria Comunidade Católica, o Carmelo Santa Tereza Ibiata Miriamdo Jesus Crucificado. Chamamos o benfeitor Vavá Taveira. Vavá? Eu acho... Não chegou?Não chegou. Vavá faz um trabalho lindo junto ao Carmelo das Carmelitas, junto às Carmeli-tas aqui em Franca. Merece muito o nosso carinho. E assim eu encerro minha participação.Vou dar lugar aqui aos meus colegas comunicadores. Muito obrigado a todos vocês e umaboa noite. E eu convido a Genor Gado para que faça a entrega do Prêmio Imprensa 2025 aopresidente Dr. Daniel Bassi e, em seguida, ao Anderson Pinheiro, por gentileza. Maisa. Obri-gado, Genor. Agora ao Anderson Pinheiro. Obrigado, Genor. Obrigado, Anderson, querido.Convido para fazer a entrega aos próximos homenageados a querida vereadora Andreia Sil-va, por gentileza, representando aqui os demais colegas. Em seguida, os homenageados re-ceberal seus prêmios um a um, seguidos de salvas de palmas a todos. Após, alguns dos con-vidados usaram a palavra e, após todos terminarem suas falas, o presidente dá a sessão porencerrada. Após, o presidente agradece a presença das autoridades e dos convidados, queprestigiaram a sessão solene, e agradece a Deus pela oportunidade de presidir a sessão. Nasequência, conclama uma calorosa salva de palmas para todos os presentes, em especial pa-ra o homenageado. Era o que tinha a constar da presente Ata.

Franca, 27 de janeiro de 2026

_______________________________________
Marcelo Tidy

Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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